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El duefio de un terreno decidio fraccionarlo en 10 partes para venderlo. Ante la
nula demanda por el lote nimero 10, el propietario decidié ofrecerlo con un
descuento del 40% al comprador de los lotes 8 y 9, el sefior Garza.

A=1(3. 1)

Lote numero 10 en forma

/ Triangular

C =8 -10)

De acuerdo con el plano del fraccionamiento, las coordenadas de los vértices del
terreno triangular se muestran en la figura anterior. Las unidades estdn en metros
y la escala del plano es 1:1. Calcula el perimetro del lote 10.

R= lm +— El resultado expresarlo en enteros

El sefior Garza piensa cercar totalmente el terreno del lote 10. Si el costo del
material y mano de obra de la cerca es de $400.00 por metro lineal, ¢ Cuanto
dinero requiere para cercar el terreno?

R=%§ El resultado expresarlo sin espacios,
comas y puntos

Si el precio de lista por metro cuadrado es de $2500.00, ¢ Cuanto dinero necesita el
sefior Garza para poder comprarlo?

El resultado expresarlo sin espacios,
R=S comas y puntos.
También aplicar el descuento.

Si los gastos de escrituracion son de $24000 y cuenta con $205000, ¢ Cuanto dinero
necesita el sefior Garza pedir prestado?

R=5S El resultado expresarlo sin espacios,
comas y puntos
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